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� : �����1   �������   ���� ���� :30/8 "#$   ����	
 �%	 :105 �'()�  

 �*�

+�, -�+ � -�+:   .��� -���/�
�	 )�����(   ����	
 2���3:12  /10  /1395   ��6$ �
%73 :2  

 �
	89
+:�
 �;  �<(=�3 :��96 –1395  ? ���%	�@;
 �A� ���6�+
�(B  
	9 .�
�
�@;
 �����@� C���� � C8  

D���   �E
3:   ) 8�F	 G�HI J(��	 8
 .��6��
%��; �	  (  -��;  
      

1   ������ 	
�A  �B 
���� ���� ��� ��	�� 	�� ���� �� ���  	�� ������  ��! :  � = (−2,2)											,											� = [−1,3) 
�%�	)	� ∩ �																																																								
	)	A − B																			 

1  

2  &'��( �� )*�&'� �+&, -./� �� 	�� 0�* ������ 12�� )*� .  

 �%� ( 
                      )�5� �2 � 6�� )�+�7 2���� ������ (	8�� 1�'�	8� 0�* 1���+9 ������  

 : (                                :�� )�+�7 2���� ������           

75/0  

3   ������R  �+��+� �� 	�� ������ ?�'� ��@(A B ��	+@� 	C( �2 DE	� ������ 1��&� �� �� .  � = (−1, +∞) 

5/0  

4   G+� ��67  B I���* J� �� 1�2 )K+���32  � L�M )K+��� �� 	N(28  � )(�	��  +�� )K+��� �� 	N(13  �� 	N(

 �(��2 �5P� )K+��� Q�( �2 	* .  

 �%�(  R �(��2 �5P� )K+��� Q�( �2 G�� �� )S� ��  5��! 	N( �&T  

 
 (	N( �&T  UKV �� �5P� )'&� )K+����(��2  R  

 : ( R �(���( 0� �5P� )K+��� Q�( �2 G�� �� W��SX+* �� 	N( �&T  

5/1  

5   �+&, �E�� 	�� 0�@%� �� :  

  

  

  

%� � (� 0��� ���E�+&, ?�� �� �@% .   

 
 ( �+&, -./� �� �@%� )���� ���E .  

 : ( 	��	� �@%� G�� W�&T ���E246 R 2�� �*��9  

25/1  

6  ���2 ���E 	
� )��Y! �%��(2 J� �2 	��	� ?*231  	��	�  W�2 � �Y+� ���E �86   �� �%��(2 G�� ��Y(��5 ��@(A B ����

 �+��+�.  

1  

7   2����3x-5  B4x-1  �2x-1  �(� )��Y! ���[� J� �� )%��'� ���E �� . ���K�x  �+��+� �� .  1  

8   2�� �2 G+�4  �64  )��&* ����� �� B��\�  �+&, :�2 .  1 

9  ���K� 	�� �%2��� �2x  �+��+� �� .  

����30 = √3���60 − √2���45
3√2���45 + ���60

− ���45 

5/1  

10  ��� 2���(�'�� �+�5�� ��210-  �+&, -./� �� �E�2 .  5/0  
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–  ��� �%�&  

'���   	
��
 (�!  ����  

11   )*�+ ��,��-�  ����. ���+α  ������ �� .  75/0  

12  �                         �5�                              	����67 ���+ ��8�9 : �!��m  ������ �� . 

  

1  

13   	��<� ���-� =����> � =���?��,��-�  ������ ��. 5/0  

14 *��A� ��%� �� B9 ����. �> ��C��D� �� ��E �x �#60  ��-� .� � �!�� �G��(2,-1)  ��H8� I��.  75/0  

15                   �5� �α � J� ����. K�� ���
  ��8�9 : �!��sinα  ��D> �<
�%� �� .  
  

5/0  

16   �7�L L� ��%7������  ��D> )��M �� .  1  

17   ��D> N�C+ ��        �<��-7 ���-� .  1  

18   ��D> �<
�%� �� ��. 	��<� ,&�+ .  

� = �� 1

27000

3 × 1� 1

30

 

5/0  

19             �5�         	��<� ,&�+ �!��      ������ �� .  
 

1  

20   ��. �C> ,&�+ : �D!��                 �5������� �<
�%� ��  Q  �(� + �)2�(� + �)33
 

1  

21   ������ �� ��. J�#��%7� .� R� �# ,&�+ .  

'*�	)	(��� − √3)2																															N)���� − √��(��� + √�) 5/1  

22  ��D> ��IS7 B�T�� �+ �7 �� ��. 	��<� .  �4 − �4 

5/0  

��� �� ����    ��� �� �U� ���S7 ����    

V��+ �� ����    V��+ �� �U� ���S7 ����    

  ������ن  –��
� و �
	وز ����� 
��
� ���� ����
� ����
� �� ������� �� �������
�
� � !"
# $%���&
' !(���)�*��� 
+�, �- �.��� �/��
� 01�2345 �����
� 1 �� ��3�6
7
�   8!9�3�:��� �
��� 4;�<���= 1  

>="��? /�@�? � >��37
 A>�B@ CD�,E � >=D�,��
 �F A%	� /�"=� �?�# >G?�, A%H�? ���)I /E ;@ �' ��@ . A>?��># �' ��	�"

�?�3
 ��? �?�@�? K�"
 �; K� @"=<F.  

^��� ���&.��M ��*�/� 0�	� 1�� 0	_� �� ��� �+(��� )� �24  �+`��	V ��E�	� 	�� ��
�2 �� 1�a'�� 1��� �� ���� :  

aghlanian.blogfa.com  
  

 

 

 

 

π
2
≤ α < $ 2���% = 2&− 4 

���% = 3
5
 

√423
 

√53 = � 
√�9√5

 �, � < 0 

−3���' + 2 

���%. ���% > 0 

(���% + ���%)2 + (���% − ���%)2 = 2 
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�	�KL���  ��� ����	
 : �����1   �������   ���� ���� :30/8 "#$   ����	
 �%	 :105 �'()�  

 �*�

+�, -�+ � -�+:   �/�
�	 -�� .���)�����(   2���3 ����	
:12  /10  /1395   ��6$ �
%73 :3  

 �	�KL��� �
	89:�
 �;
+  �<(=�3 :��96 –1395  ? ���%	�@;
 �A� ���6�+
�(B  �@;
 �����@� C���� � C8
	9 .�
�
  

D���   �E
3:   ) 8�F	 G�HI J(��	 8
 .��6��
%��; �A+  (  -��;  
      

1  �%�	)	� ∩ � = (−2,2) ∩ [−1,3) = [−1,2) 


	)	A − B = (−2,2) − [−1,3) = (−2, −1) 1  

2   �%� ( 
                                 )*�&'� ( :                                 )*�&'� ()*�&'��(  75/0  

3 * = + = (−∞,+∞) �b = * − � = (−∞,+∞) − (−1, +∞) = (−∞,−1] 5/0  

4   

 

 

 

�%�	)	�(- ∪ /) = �(-) + �(/) − �(- ∩ /) = 32 + 28 − 13 = 47 


	)	�(/ − -) = �(/) − �(- ∩ /) = 28 − 13 = 15 

:	)	�(- ∪ /) b = �(*) − �(- ∪ /) = 67 − 47 = 20 

5/1  

5  �%� )  

                                                       ⟹ 1,6,11,16, … 					)��Y!	�%��(2 

 


	)	{34} = 1 + (� − 1)5 = 1 + 5� − 5 = 5� − 4 ⇒ {34} = 5� − 4 

:	)	246 = 5� − 4 ⇒ 246 + 4 = 5� ⇒ 250 = 5� ⇒ � = 250
5
⇒ � = 50 

25/1  

6  7 = �4 − �8� −& (� > &) ⇒ 7 = �22 − �12

22 − 12
= 86 − 31

10
= 55

10
= 5/5 1  

7  2: = � + � ⇒ 2(4� − 1) = (3� − 5) + (2� − 1) ⇒ 8� − 2 = 5� − 6 ⇒ 8� − 5� = −6 + 2 ⇒ 3� = −4 ⇒ � = −4
3

 

1 

8 ;8<1 = :� ⇒ ;3<1 = 64
4
⇒ ;4 = 16 ⇒ ; = ±√164 ⇒ ; = ±2 ⇒ ; = +2	d	d 

 

4 8 16 32 64 

 

                           																				× 2										 × 2										 × 2									 × 2 

1 

  

  

67 
  

       32   

  

28 13 

U 

Pop 
Classic 

�(*) = 67 �(-) = 13 �(/) = 28 �(- ∩ /) =
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�X �����1 ���� ��
 ���������� �
��� ��
��� ��� ���� ����� �� � "#� ���X –  ��� �%�&  

'���   	
��
 (�!  ����  

9  ����30 = √3���60 − √2���45
3√2���45 + ���60

− ���45 ⇒ � >1
2
? = √3�√3� − √2 @√2

2
A

3√2 @√2
2
A + 1

2

− 1 

⇒ B
2
= 3C1

3<1
2

− 1 ⇒ B
2
= 2

6D1
2

− 1 ⇒ B
2
= 2

7
2

− 1 ⇒ B
2
= 4

7
− 1 ⇒ B

2
= C3

7
⇒ � = C6

7
 

5/1  

10  −210 = −180 + (−30) 
 

 

 

 

5/0  

11  ���%. ���% > 0 ⇒ E ���% > 0		,					���% > 0 ⇒ 0 < % < $
2���% < 0		,					���% < 0 ⇒ 3$

2
< % < 2$F 

75/0  

12  π
2
≤ α < $ ⇒ G ��� $2 = 0���$ = −1

⇒ −1 < ���% ≤ 0 F 
2���% = 2&− 4 ⇒ 2���% = 2(& − 2) ⇒ ���% = & − 2 ⇒ −1 < & − 2 ≤ 0 ⇒ −1 + 2 < & − 2 + 2 ≤ 0 + 2 ⇒ +1 < & ≤ 2 

1  

13 −3���' + 2 ⇒ −1 ≤ ���' ≤ +1 ⇒ H���' = −1 ⇒ −3(−1) + 2 = +3 + 2 = +5 → &�����' = +1 ⇒ −3(+1) + 2 = −3 + 2 = −1 → &�� F 
5/0  

14 & = ���60 = √3						,				�(2, −1) � − �J = &(� − �J) ⇒ � − (−1) = √3(� − 2) ⇒ � + 1 = √3� − 2√3 ⇒ � = √3� − 2√3 − 1 

75/0  

15  ���% = 3
5
								�		W��	�+!�(	�2	%																																���% =? 

  

 6��  ! ���) )��&* e�� �� �2�N'�� : (  

  

  

  

  

 W�2  ! ��� ) ��� ���f� 0�* 6��	V �� �2�N'�� : (  L��% = 1±√1 + ���2% ⇒ W��	�+!�(�2	α	1�T	 ⇒ L��% = 1−√1 + ���2% 

L��% = 1−�1 + (3
5
)2
= 1−�1 + 9

25

= 1−�34
25

= 1C√34
5

= − 5√34
 

 

5/0  

  

x 

y 

−210 

3 

5 % 

	�� 

	��
2 = 32 + 52 ⇒ 	��

2 = 9 + 25 ⇒ 	��
2 = 34 ⇒ 	�� = √34 

���% = − ��K�

	��
= − 5√34
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 ���DW
�X �����1  ���� ��
 ���������� �
��� ��
��� ��� ���� ����� �� � "#� ���X–  ��
 �%�&  

'���   	
��
 (�!  ����  

16  (���% + ���%)2 + (���% − ���%)2 = 2 ⇒ $��	V�Y ∶ (���% + ���%)2 + (���% − ���%)2= ���2% + ���2% + 2���%���% + ���2%���2% − 2���%���% 																					= 1 + 1 = 2	���	V�Y 

1  

17  33 < 42 < 43
 (3/1)3 = 29/791 (3/4)3 = 39/304 (3/5)3 = 42/875	���		'S�2g(	42	2��	�� (3/51)3 = 43/2435 (3/49)3 = 42/508 (3/48)3 = 42/144	���	6��5	2��� (3/47)3 = 41/781 √423 = 3/48 

1  

18  � = �� 1

27000

3 × 1� 1

30

= � 1
30
× 1� 1

30

=1 

5/0  

19  √53 = � ⇒ �3 = 5 √�9√5
= �(�3)3√5

= √53√5
= 5√5√5

= 5 

1  

20  �(� + �)2�(� + �)33
= |� + �|(� + �) = −(� + �)(� + �) = −1 

1  

21  '*�	)	���� − √3�2 = (���)2 − 2(���)�√3� + �√3�2 = �2�2�2 − 2√3��� + 3 

N)���� − √������ + √�� = (���)2 − (√�)2 = |��| − |�| 5/1  

22  �4 − �4 = (�2 − �2)(�2 + �2) = (� − �)(� + �)((� + �)2 − 2��) 5/0  

  ������ن  – ٥�د� ���  –��
� و �	���� ����� 
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 دقیقه 110ن:  مدّت امتحا                                                                                                                                                                   اداره کل آموزش و پرورش استان گیلان                                                                                                                                                                                   .....................................: نام
 22/10/95  تاریخ امتحان :                                                                                                                                                                                                       شهرستان لنگرودمدیریت آموزش و پرورش                                                                                                                                                              .............................: خانوادگي نام

د صفحات :                                                                                   متوسطه (دوره دوم   -)  آزمون ریاضي   پایه دهم      -   شهید دکترآیت الله بهشتي  مرکز استعدادهای درخشان                                                                                    .......................کلاس:  صفحه 3     تعدا
 

 متن سوالات ردیف
 بارم

 ص     غ                                                                                            درستی یا نادرستی جملات زیر را معین کنید. 1

 

                                           اگر در دنباله مثلثی هرجفت از جمله های متوالی را با هم جمع کنیم، اعداد حاصل دنباله فیبوناتچی را تشکیل می دهد.الف( 

                      می شود. مقدارکسینوس آن زاویه زیاد 90به با نزدیک شدن زاویه بازب( 

naمنفی باشد آن گاه همواره داریم:  aاگر ج(  a   3 1  

در معادله درجه دوم د(  x   
2 53 1  منفی است.       مقدار  2

 

1 

 گزینه درست را انتخاب کنید. 2

 

است. تفاضل کوچک ترین و بزرگ ترین این  216است و حاصل ضرب آن ها  19در یک دنباله هندسی، مجموع سه جمله متوالی ( 1
 سه عدد کدام است؟ 

 7د(                                 6ج(                                5ب(                                4الف( 

 

nSدر یک دنباله حسابی فرمول مجموع جملات برابر  (2 n( n ) 3 2 می باشد. مقدار 5 n na a 7  است؟ گزینه کدامبرابر3

 10د(                                60ج(                                 6ب(                              12الف( 

 

xاگر  ( 3
 
 

2 3
3 4

tanو   x
(m )






1
2

3 1
 ؟برابر کدام گزینه است  mباشد، حدود 

mالف(   mب(                   3   
4

1
3

mج(                 
4

1
3

mد(                     3  

 

tanاگر  ( 4 / 0 باشد، مقدار عبارت مقابل برابر کدام گزینه است؟                    2
cos( ) cos( )

?
sin( ) sin( )


  

   

  


  

3
2

3
 

 

1/ب(                          2الف(   3د(                                2ج(                                 2

 

) حاصل عبارت (5 ( ( ) ) )  4 2   برابر کدام گزینه است؟ 62

 32د(                             32ج(                                   64ب(                        64الف( 

 

. عبارت ( حاصل6 44 2 2 6 4  برابر است با: 2

4ب(                        2الف(   3د(                               2ج(                                  2
 

xاعداد صحیح باشند و معادله زیر دارای ریشه مضاعف  bو a( اگر 7 a 1  باشد، مقدارa bکدام گزینه است؟ 

(a )x (a )x a b    22 1 2 
 5د(                              2ج(                                       4ب(                          3الف( 

x)( در معادله درجه دوم 8 ) (x )   21 2 3 1  کدام است؟ xبزرگ ترین جواب  6

2الف(  4ب(                3 2د(                            3ج(                              3 3 
 
 

4 
 
 

  

 ادامه سوالات در صفحه بعد

 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود YEGANEHMEHR



 

 

 ردیف

  دوم صفحه                        95 ماه دی                 لنگرود بهشتی شهید دکتر درخشان استعدادهای مرکز                دهم: پایه                       ریاضی درس سؤالات ادامه

 بارم
 متن سوالات

  ( سوالات تشریحی)  

A)عه های عضو است، مجمو 40دارای BوAمجموعهاجتماع دو  3 B) و(B A) عضو دارند. اگر از  18و12به ترتیب
عضو کم می شود. تعداد عضوهای اجتماع دو 4شته شود، از مجموع اشتراک آن هاعضو برداB  ،9و  Aمجموعه هایهر یک از 

      مجموعه جدید چند است؟
 

                                             

1 

قرارگیرند و سه عدد اول تشکیل دنباله هندسی دهند و سه عدد آخر تشکیل دنباله حسابی  9و3اگر دو عدد مثبت مفروض بین 4
 دهند، مجموع آن دو عدد مثبت چقدر است؟

 
 

1 

می باشد. جمله اول چند برابر جمله پنجم  153و مجموع شش جمله ی آن  136یک دنباله هندسی، مجموع سه جمله اول آن در  5
 است؟

  
 

1 

 در آرایه مربعی مقابل، تفاضل صفرهای توپر در دو جمله دهم و یازدهم را بیابید. 6
 
 
 
 

75/0 
 

اگر  7  30 Aباشد، بیشترین و کمترین مقدار  120 sin cos     را به دست آورید. 24
 
 

1 

 تساوی های زیر را اثبات کنید. 8

sin tan
tan

cos cot

 


 






2 2
6

2 2
 )الف  

 
 

       cos x
cot

sin x sin x
  

2
4

2 4

1
 )ب 1

 

2 

sinبا توجه به شکل زیر مقدار عددی عبارت  9 cos tan   5  را به دست آورید. 2
 
 
 
 
 

  
 

25/1 

 

 ادامه سوالات در صفحه بعد

 
   

1 1 2 

      
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 بارم سوم صفحه                        95 ماه دی                 لنگرود بهشتی شهید دکتر درخشان استعدادهای مرکز                دهم: پایه                       ریاضی درس سؤالات ادامه ردیف

 متن سوالات

                                                                                                را گویا کنید. الف( مخرج کسر مقابل 10
x y3 3

1 

 

حاصل عبارت مقابل را به دست آورید.                                                                                  ب( 

x y x

y x y

y x x

x y y



3

 

 

2 

 حاصل عبارت های زیر را به ساده ترین صورت بنویسید. 11

                                                                                              / /( )   
5 3 5 3 0 3 012 8 2 2  )الف 8

 

                                                                                                                     /(a ) (b )
 

 
5 1 3

0 77 3 2  
  )ب
 

2 

. معین کنید که هر کدام از پاره خط ها م و چهارم و پنجم خود وصل شده استاز محور بالا به ریشه های سو شکل زیر نقطه ایدر  12
 مربوط به کدام ریشه اند.

 
 
 

75/0 

axثابت کنید در معادله درجه دوم  13 bx c  2                 برقرار است:  رابطه روبرو همواره 0

 
c

x , x
a

 1 21              if a b c   0                                                                                              

  
 

5/0 

yسهمی  minمقدار  14 x (m )x m   2 4  را بیابید. mاست. مجموع مقدارهای ممکن برای  1برابر  5
 
 

75/0 

yسهمی  ریشه های 15 x x  2 4  را با استفاده از روش مربع کامل به دست آورید و سپس آن را رسم کنید. 5
  

 
 
 

1 

 سوال تشویقی: 16

)pدر نامساوی                        ) . 21 1
9

3 27
                        را بیابید. pمقدار 

1 

 1+20 «ابراهیمي حمیدرضا   –موفق و پیروز باشید »  
 نمره
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 به نام خدا

 اداره آموزش و پرورش شهرستان تایباد (تا آخر درس اول فصل چهارم ) امتحان نوبت اول 

  نمونه دولتی معراجدبیرستان   1395-96سال تحصیلی 

 95/ 11/10:    تاریخ آزمون  ریاضی فیزیک :رشته تحصیلی  دهم  :پایه تحصیلی  1ریاضی  :نام درس 

 مصطفی فدائی :طراح سوال  دقیقه 100 :مدت امتحان  صبح  10/ 00 :ساعت شروع  :نام و نام خانوادگی 

 (ناتوان تریه مردم کسی است که از اصلاح خود ناتوان با شد : )    (ع)امام علی 
 نمره  چهار گسینه ای سوالات ردیف

 

 کذام هدوَعِ ًاهتٌاّی است ؟ 1
, 0)اعذاد گَیای باسُ ی ( د      سلَلْای عصبی هغش اًساى ( ج   اعذاد طبیعی پٌح رقوی   ( هدوَعِ تْی     ب( الف 1 ) 

5/0 

5 ٍاسطِ ی ٌّذسی بیي  2 + 2  ,  5 −  کذام گشیٌِ است ؟2
 10±( د               5±( ج            2±( ب          1±( الف

5/0 

 قرار می گیرد ؟درجه در کدام ربع دایره ی مثلثاتی   200− انتهای کمان روبه روی زاویه ی 3

 چْارم( د                 سَم( ج                  دٍم( ب               اٍل( الف

5/0 

  صحیح و غلطسوالات  

 5/0 )  (غلط  )  (     صحیح .   در ّز دًبالِ ی حسابی حاصل تقسین ّز دٍ خولِ ی هتَالی هقذاری ثابت است  4

 5/0 )  (غلط  )  (     صحیح .           کِ قزیٌِ ی یکذیگزًذ ّز عذد هثبت دٍ ریشِ چْارم دارد  5
 

 نمره سوالات تشریحی  ردیف

 

ًفز  5اگز . ًفز دیابت دارًذ  30ًفز بیواری فشار خَى ٍ  22ًفز خاًِ ی سالوٌذاى ،   50اس بیي  6

 :ّیچکذام اس دٍ بیواری را ًذاشتِ باشٌذ ، هطلَبست تعذاد افزادی کِ 

 . ّز دٍ بیواری را دارًذ ( الف

  .حذاقل یکی اس بیواریْا را دارًذ ( ب

5/1 

, 5بزای دًبالِ ی درخِ دٍم  7 8 , 13 , 20 , یک الگَی ٌّذسی ارائِ دّیذ ٍ خولِ ی عوَهی آى را   …

 . بیابیذ 

5/1 

𝐵هدوَعِ ی هزخع باشذ ٍ  ℝفزض کٌیذ  8 =  0 , 4  , 𝐴 =  1 , 𝑨، هتون   (∞+ − 𝑩   5/1  . را تعییي کٌیذ 

 30اگز ساٍیِ ی ًزدباى با سطح سهیي .  بزدیَار ساختواًی تکیِ دادُ شذُ استهتز  6ًزدباًی بِ طَل  9

 . را هحاسبِ کٌیذ  فاصلِ ی پای ًزدباى تا دیَاردرخِ باشذ ، 

 

5/1 

 25/1 .ٍاحذ را بیابیذ   3 2هساحت یک هثلث هتساٍی الاضلاع بِ ضلع  10

, 1−  ی را بیابیذ کِ اس ًقطِ ی هعادلِ ی خط 11  45ّا در خْت هثبت ساٍیِ ی  𝒙بگذرد ٍ با هحَر    5

 .درخِ بساسد 

25/1 
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. 𝑠𝑖𝑛2𝜃:              ثابت کٌیذ  12 𝐶𝑜𝑠2𝜃   2 + 𝑇𝑎𝑛2𝜃 + 𝐶𝑜𝑡2𝜃  = 1 5/1 

 1  . را تا یک رقن اعشار هحاسبِ کٌیذ   203 هقذار تقزیبی  13

14 
(32−).                                                        هحاسبِ کٌیذ 

1
𝒙 𝒙  ب                                  ) 5

𝟑𝟓

 الف)
25/1 

.                                           هخزج کسزّا را گَیا کٌیذ  15
2

 x
3

− y3 (                                 ب
1

 𝑥
4

+1
 2 الف) 

کسز    16
𝑡 3+125

𝑡 2+10𝑡+25
 1 . را بِ سادُ تزیي صَرت هوکي بٌَیسیذ    

 . هعادلِ ّای درخِ دٍم سیز را اس رٍشْای خَاستِ شذُ حل کٌیذ  17

2𝑟2(هزبع کاهل)            − 𝑟 − 3 = 3𝑡)(   ریشِ گیزی )  ب                    )  0 − 1)2 =  الف) 25

4𝑥2−(  ∆فزهَل کلی یا ) + 4𝑥 − 1 =  ج                     ) 0

25/2 

 20 جمع کل                                                             موفق و پیروز باشید                                           
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 آزمون درس:   

 تاریخ آزمون:  

 021  زمان پاسخگویی: 

 تعدادصفحه:  

59ترم اولنوبت امتحان:   

 باسمه تعالی

 وزارت آموزش وپرورش

 سازمان آموزش وپرورش استان آذربایجان غربی

 مدیریت آموزش وپرورش شهرستان نقده

 دبیرستان شهدای محمدیار

 نام:

 نام خانوادگی:

 نام دبیر:فولادی

 رشته:

 کلاس:

 ردیف سوالات  بارم

9/2  کدام یک ازعبارات زیردرست وکدام یک نادرست است؟ 

 الف.مجموعه اعداد طبیعی که مجذورکامل هستند مجموعه ای نامتناهی است.

 مجموعه ای متناهی است. (1,1−)ب. مجموعه اعدادگویادربازه 

1 

𝐴   اگر 1 = 𝐵و  {0,1,4} = 𝑈و  {2,3,4} =  باشند مجموعه های زیررامشخص کنید. {0,1,2,3,4,5}

.الف (𝐴 ∩ 𝐵)
́
.ب                        𝐴́ ∩ 𝐵́ 

0 

,2−]الف. حاصل عبارت  1 +∞) ∩  رابه صورت یک بازه نشان دهید. (3,7−)

 رابه صورت مجموعه نشان دهید.  [2−,∞−)ب. بازه ی 
𝑅مجموعه ج. − 𝑁 .راروی محورنشان دهید 

𝒁د. مجموعه  − 𝑵 .رابااعضانشان دهید 

3 

 متمم مجموعه های زیرراروی محورنمایش دهید.مجموعه مرجع باشد 𝑅اگر  9//2

𝐴 = (−3,2]         𝐵 = (−∞, 0] 

4 

1 
الف. دردنباله 

1

2
,

1

3
,

1

4
,

1

5
,  جمله عمومی رامشخص کنید. …

𝑎𝑛ب. اگرجمله عمومی دنباله ای  =
𝑛+3

2𝑛+7
باشد. آیاجمله ای ازاین دنباله وجوددارد که مساوی   

6

11
 باشد؟بررسی کنید.  

 هستند. قدرنسبت دنباله رابیابید. 63و3ج. دریک دنباله حسابی جملات دوم وهفدهم 

9 

9/1 رابه دست باشداندازه هرضلع 44دریک مثلث قائم الزاویه اضلاع تشکیل دنباله حسابی می دهند درصورتی که محیط این مثلث  
 آورید.

6 

 / بسازند.6سه عدد قراردهید به طوری که پنج عدد حاصل یک دنباله هندسی باجمله اول  66و6بین دوعدد  1

/9/2  𝑚4 راچنان تعیین کنید که عبارت های𝑚+ 44,2𝑚+ 6, 𝑚 −  8 سه جمله متوالی یک دنباله هندسی باشند.    1
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متررابه دست آورید.سانتی 6مساحت شش ضلعی منتظم به ضلع  1  5 

/9/0 sinلف. اگر ا  θ =
3

7
 رابه دست آورید.θدرناحیه دوم مثلثاتی باشد سایرنسبت های مثلثاتی  θوانتهای زاویه   

sin 270ب. حاصل 60 − 5 cos 140 + 𝑠𝑖𝑛2 .رابه دست آورید 

6ج. حاصل  sin 60 tan 60 + 4 sin 45 cos 45 − 10 sin 30 cos 30 tan  رابیابید.30

6𝑥√د. خط  − √2𝑦 =  هاچه زاویه ای می سازد؟ 𝑥باجهت مثبت محور  4

12 

,1)درجه بسازد و ازنقطه 145معادله خطی رابنویسیدکه باجهت منفی محورطول ها زاویه  1  11 بگذرد.(2−

 ثابت کنید: 1

1 −
𝑐𝑜𝑠2 𝑥

1 + 𝑠𝑖𝑛𝑥
= sin 𝑥 

10 

/9/0  رابه صورت توان کسری نشان دهید. 256√الف .  

(5√)ب. عدد 
1
 رابانمادرادیکال بنویسید. 4

)√      ج. حاصل
1

100
)−2/55

 رابه دست آورید. 

(2√+2)(2√−2)(5√)د. حاصل 
 رابه دست آورید. 

31  

 به کمک اتحادهاحاصل عبارت های زیررا به دست آورید. 1/9

.الف (2𝑥 − 3)3 .ب                                           = (4𝑥 + 2)(16𝑥2 − 4𝑥 + 4) = 

41  

09/1 1الف. مخرج کسر  
√𝑥
3

−3
 راگویاکنید. 

ب. کسر 
𝑥3−1

(𝑥−1)3 .راساده کنید 

91  

2𝑥2عبارت  1 + 3𝑥 + 61 راتجزیه کنید. 1  

  موفق وپیروز باشید. فولادی 
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 باسمه تعالي

اداره کل آموزش و پرورش استان 

 چهارمحال و بختیاری 

(http://chb.medu.ir) 

 3 تعداد صفحه : ارشاد آلوني نام آموزشگاه : منطقه خانمیرزااداره آموزش و پرورش 

 دقیقه 011 :مدت امتحان   ساعت شروع  :  تجربی و ریاضی :رشته ریاضی سوالات امتحان درس:

 01 تعداد سوالات: تاریخ امتحان:                      اول نوبت امتحاني :                   دهمپایه : 

 نام پدر : نام و نام خانوادگي : 

 امضاء  :محمدرضا حیدرپور  نام و نام خانوادگي مصحح نمره با حروف: نمره با عدد: 

 نمره صفحه ی اول سوالات ردیف

0 

 

 

 

   2 

 

 

   3 

 

 

 

 

   4 

 

   5 

 

   6 

 

   7 

 

   8 

 جاهای خالي را با عبارات مناسب کامل کنید.

 الف( اجتماع هر مجموعه با متمم تهي برابر با مجموعه .............................. مي باشد.

 مي باشد. ه .............................ب( مجموعه درختان جنگل های آمازون یک مجموع

 

 باشد، حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. B=(-3,1و  A=(-2,4اگر 

 B-Aد(                    ABج(                      ABب(                   A-Bالف( 

 

نفر در هردو تیم  5نفر عضو تیم والیبال هستند، اگر  01نفر عضو تیم فوتبال و  04نفری ، تعداد  30از یک کلاس 

 عضو باشند مطلوبست: 

 الف( تعداد دانش آموزاني که فقط عضو تیم فوتبال هستند.

 ب( تعداد دانش آموزاني که در هیچ کدام از این دو تیم عضو نیستند.

  

 هستند، دنباله را مشخص کنید. 56و  21حسابي جملات سوم و هفتم به ترتیب در یک دنباله ی 

 

 سه واسطه ی هندسي درج نمایید. 48و  3 اعداد بین

 

 =sin(035)اگر 
√2
2

 درجه را به دست آورید. 035گاه سایر نسبت های مثلثاتي زاویه ی نباشد، آ 

 

) tanx)(0-sinx)=cosx+                                   درستي اتحاد روبرو را بررسي کنید.          
0

𝑐𝑜𝑠𝑥
 

 

 روی آن قرار دارد.  (1،2)درجه بوده و نقطه ی 45معادله ی خطي رابنویسید که زاویه ی آن بامحور طول ها،
 

 

 

 ادامه ی سوالات در صفحه ی دوم

5/1 

 

 

 

   0 

 

 

  5/0 

 

 

 

 

   0 

 

   0 

 

   0 

 

5/0 

 

   0 
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 ردیف

 

   1 

 

 

 

 

 

  01 

 صفحه ی دومسوالات 

 

 در شکل زیر به دست آورید.   را  ABCمساحت مثلث 

 
 

𝑎√ 06=اگر
 را به دست آورید. 𝑎3  5 +باشد، حاصل عبارت 4

 نمره

 

 

5/0 

 

 

 

 

0 

 

 ( قرار دهید.   در جاهای خالي علامت  )  00

√الف( 
0
2

3  .......√
0
2

−√ج(       23√........2√ب(       
2
3

3 .........√−
2
3

 85−√.........83−√د(          

0 

02 

 

 

 

 

   03 

 

 

 

 

 

   04 

 

   05 

 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحادها به دست آورید.

                                                                                                                                    = 
1

y)-x4( الف ( 

 

       =4
     )ب )99(

 
  کسرهای زیر را ساده کنید و حاصل را بنویسید.

    =          
𝑥1−3

(𝑥−3)1
 )الف

 
 

( ب       
𝑦7 − 𝑦

𝑦1 + 𝑦4 + 𝑦
= 

 

 =                                                                                            کسر روبرو را گویا کنید. 
0

√𝑥−0
 

 

 کدام یک از عبارات زیر درست است.

  B=0 یا A=1در این صورت  AB=1دو عبارت جبری باشند و  Bو  Aالف( اگر 

 .است X4+4X-2=1جواب معادله ی  X=2 ب(

 صفحه ی سومادامه ی سوالات در 

0 

 

 

 

 

 5/0 

 

 

 

 

 

 5/1 

 

 5/1 
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 نمره سوالات صفحه ی سوم ردیف

 معادلات زیر را به روش های خواسته شده حل کنید. 06

 X1-4X+5=0  روش مربع کاملب(                       X33-4X5+6=0 الف( روش دلتا  

5/0 

 حل کنید.نامعادله ی زیر را با استفاده از جدول تعیین علامت  07

      1                                                                                              𝑋2−06
4𝑋+0

 

5/0 

 را در عبارت زیر به دست آورید. Xحدود  08

                                                                                                                     6|8-X| 

5/1 

01 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .دو نقطه از یک سهمي باشند، محور تقارن سهمي را به دست آورید (1،5)و  (3،5-)اگر 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 جمع                                                                    موفق و پیروز باشید.    

0 
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   1 ریاضیوام درس: 

 باسمه تعالی

 شهرستان بهشهر اداره آموزش و پرورش 

 دبیرستان استعذادهای درخشان 

 شهیذ بهشتی

 
 وام و وام خاووادگی:

  تجربی :رشته   دهم  پایه:

 اولووبت امتحان:  صبح    ساعت امتحان :      دقیقه 09 زمان پاسخگویی:

 09/  19   / 0    تاریخ امتحان:  حکمتی وام دبیر:

 

 بارم یا حسیه                                                                        سوال حشر ردیف

 جوله عووهی دنببله زیر را یبفته و سپس جوله دهن آنرا هحبسبه کنید. 1

...,,,, 9410 

1 

nnS هجووع جولات یک دنببله حسببی از رابطه   2
n


 بدست هی آید. جوله ششن این دنببله را بیببید. 2

 

 

1 

,,...,اعداد  3 324315  ppp .جولات هتوالی یک دنببله عددی هستند. قدر نسبت این دنببله را بیببید 
 

 
 

1 

4125خط  4  yaxa  را بیببید. aهی سبزد.  60هب زاویه  xبب جهت هثبت هحور  )()(

 

 

1 

 درستی رابطه زیر را بررسی کنید. 5

))(sin(cos)cot)(costan(sin 11   

1 

6 
آنگبه حبصل  3tanاگر داشته ببشین 





sincos

cossin

42
3




 را بیببید. 

1 

7 
اگر 

3
2

cos  ببشد و  در نبحیه سوم واقع ببشد، دیگر نسبت هبی زاویه .را بیببید 
5/1 

,,,...,,,,...در دنببله هبی عددی  8  5/1 وجود دارد؟ 50چند جوله هسبوی کوچکتر از  11731074

papaاگر هجووع هشت جوله از دنببله حسببی بب دو جوله اول  9 211 12  ببشد، قدر نسبت این  60برابر  ,

 دنببله چقدر است؟

5/1 

  با عدد نمره تجدیدنظر  با عدد نمره ورقه : 

  با حروف  با حروف

 امضاء                                تاریخنام دبیر و  نام دبیر و امضاء                                تاریخ
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 بارم شرح سوال ردیف

جوله اول   8در یک تصبعد هندسی هجووع  10
4
5

 5/1 هجووع چهبر جوله اول است. جوله هفتن چند برابر جوله اول است؟ 

هتوالی از یک دنببله هندسی ببشند، قدر نسبت دنببله اگر جولات سوم، ششن و یبزدهن از دنببله ای عددی بتوانند جولات  11

 هندسی را بیببید.

5/1 

 5/1 هی ببشد. این سه جوله رابیببید. 216و حبصل ضرة آنهب برابر  19هجووع سه جوله هتوالی از دنببله ای هندسی برابر  12

13 
در یک کلاس که به تعداد

3 69 533   ،نفر عضو گروه تئبتر هستند.  15نفر عضو گروه سرود و  25نفر دانش آهوز دارد

 هطلوبست :

 سرود هستند؟ الف( چند نفر فقط عضو گروه

 ة( چند نفر فقط عضو یکی از دو گروه هستند؟

 ج( چند نفر عضو هیچ گروهی نیستند؟

5/1 

 رابیببید. xدر هعبدله زیر،  14

25
9

5
3

5
3

5
3

5
3 11531

 xxxx )(....)()()( 

5/1 

 و هسبحت هثلث را بیببید. aدر شکل زیر اندازه ضلع  15

 

 

 

2 

                                    

 همت بلند دار که نسد خدا و خلق             باشد به قدر همت تو اعتبار تو

 حکمتی *** –*** پیروز باشید و سربلند 

x 

 3 4 
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 بسوه تعبلی

 بی  دبیرستبى دوره دوم ابوریحبى بیرونی رشته علوم تجرحبى نوبت اول درس ریبضی پبیه دهن سئوالات اهت

 (                        )                             نبم ونبم خبنوادگی:  09بریخ اهتحبى: دیوبه تدقیقه  09ذت اهتحبى :هشهرهوسیبى 
 ًورُ   صفحه اول                         تحبىـــــــــــئوالات اهســـــــــــ ردیف

       حاصلرا رٍی هحَر رسن کردُ   [2 1 ]  ٍ    [1 3 ]  الف(ًوایص ٌّذسی دٍبازُ  1

 ذست آٍریذ.را ب    ٍ

 
 

 

 

5/1 

ًفر 5ًفر عضَ تین بسکتبال کلاس ّستٌذ اگر 11ًفر عضَ تین فَتبال  15ًٍفری تعذاد 25دریک کلاس  2

 از داًص آهَزاى ایي کلاس عضَ ّیچ یک از ایي دٍ تین ًباضٌذ چٌذ ًفر از آًْا عضَ ّردٍتین ّستٌذ. 
 
 

 

1 

دّن را حساب کٌیذ .  را بذست آٍریذ.ب( تعذاد ًقاط ضکل آى باتَخِ بِ الگَی زیر خولِ عوَهی الف(  3

 ج( آیا الگَی زیر خطی است ؟ چرا؟

 
 

 

1 

)راه حل .عذد را چٌاى قرار دّیذ کِ پٌح عذد حاصل تطکیل یک دًبالِ ی حسابی بذٌّذسِ 18ٍ62بیي  4

 الساهی است(.

 

 

 

 

1 

 آى را بذست آٍریذ. ّفتن هطخص کٌیذ خولِقذر ًسبت را     2  ٍ 6  18ٍ ٍ دردًبالِ ی ٌّذسی ... 5

 
 

 

 

 

 

1 
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 بارم صفحه دومســــــــــئوالات اهــــــــــــتحبى                        ردیف

کیلَهتر از سطح زهیي درحال فرٍد آهذى است اگر زاٍیِ َّاپیوا با افق حذٍد 2یک َّاپیوا در ارتفاع  6

13   فرٍد هی آیذ.)  درخِ باضذ َّاپیوا درچِ فاصلِ ای از ًقطِ 13  0 23) 

 
 

1 

 داضتِ باضذ.رٍی آى قرار (2 0)  ٍ ًقطِ ی  درخ45ِّا  . الف(هعادلِ خطی بٌَیسیذ کِ زاٍیِ آى با هحَر  7

 

 

 ؟هثلثاتی قرار دارددایرُ درکذام ربع θآًگاُ   0          ب( اگر  

                                                                                   

 

5/1 

𝛼    ٍ هثلثاتی چْارم زاٍیِ ای در ًاحیِ ی  𝛼اگر  8  
3

7
 را بیابیذ. سایر ًسبت ّای هثلثاتی آى، آًگاُ  

 
 

 

5/1 

)تساٍی درستی الف( 9
1

    
     ) (1     )  کٌیذ.را بررسی       

 

 

 

5/1 

253√  بذست آٍردُ رٍی هحَر اعذاد ًطاى دّیذ.رابِ طَر تقریبی  253√ریطِ الف( 10
   

 

814√ب(اگر 
  باضذ درایي صَرت حاصل    

1
 رابیابیذ. 2

 

64√√حسا ب کٌیذ:   (د
3

 +(16
1
3)

3
4      

 

5/1 

11 
 32(حاصل عبارت الف

1
5  4

1
3  2

1
 بذست آٍریذ  3

 

  √ :باضذ آًگاُ زٍج .ب(بطَر کلی اگر 
 

    

34 √)ج(آیا 
)

4
 ؟ چرا؟است  44(3 )√;

 

5/1 
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 ردیف

 بارم صفحه سوم ســــــــــئوالات امــــــــــــتحبن                       

4 عبارت  الف( 12   .کٌیذ  تدسیِ   4  

 
 

ب( هخرج کسر  
1

√  √ 
   را گَیا کٌیذ.    

 
 

 
  . ا با استفادُ از اتحاد ّا بذست آٍریذر 14×16ج(حاصل 

 

       

2 

 هعبدلات زیر را به روش خواسته شذه حل کنیذ. 13

(  2)2 2                    )ة)روش ریشه گیری(         16   4  4  )الف        )رٍش کلی(     0 

 
 
 
 
 

2 

14 

  0   (4                        0 (3                       0   (2                   0(1 

2  الف(   است  که:یک ریشه هضبعف  درصورتی دارای هعادل0ِ      

 

5/0 

2(1  )  سهوی  راس هعبدله خط تقبرى وهختصبت  15 رسن  را  آىرا بذست آورده ،   2 

 کنیذ.

 
 

5/1 

 20 اهضبء                       :نبم ونبم خبنوادگی تصحیح کننذه               نوره به )حروف(     )عذد  (نوره به 
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 مهر آموزشگاه نمره  آموزشگاه اداره آموزش و پرورش

   تجربی و ریاضیرشته:  دهمپایه:  درس: ریاضی اولسوالات ارزشیابی نوبت 

 دقیقه 100مدت آزمون: 5/10/96تاریخ آزمون شامل: ........... سوال در.......

 نام دبیر / آموزشگاه شماره صندلی شماره کلاس  خانوادگی نام

 آقای مهرپویان  جمع کل: پایانی: مستمر:
 

 نمره سوالات ردیف

1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را با ذکر دلیل بنویسید.

Nاد گویا باشد، آنگاه اعد Qاعداد طبیعی و  Nالف( اگر  Q 

 همواره مثبت است. sinدر ربع دوم مثلثاتی باشد آنگاه  ب( اگر 

2 

2 

 کنید. ی خالی را پرجاها

 ............یکدیگرند.الف( هر عدد مثبت دارای ......... ریشه چهارم است که ..

tanب( اگر  0  وcos 0  باشد آنگاه .در ناحیه ی مثلثاتی قرار دارد 

Aج( اگر  B  وB  هی باشد آنگاه مجموعه متنامجموعه ایA .خواهد بود ............ 

2 

3 
)اگر  1, )A     و 2,1B   ی زیر را به صورت بازه نمایش دهید.باشد، آنگاه مجموعه ها 

A B 
B A 

1 

 

4 

 راه حل( بار گزینه صحیح را انتخاب کنید. )در سوالات زی

3الف(   بین کدام دو عدد صحیح است؟ 65

 5و6( 4  4و5(3   3و4( 2  2و3( 1

1ب( واسطه هندسی بین دو عدد 

2
1و  

8
 کدام است؟ 

1) 1

4
  2)4    3) 1

4
  4) 4 

1 

5 

 را بنویسید. 41و  17واسطه ی حسابی بین دو عدد الف( 

 د.یبنویسب( جمله ی یازدهم دنباله ی حسابی مقابل را 

  1 5 4
, ,

3 6 3
 

ی اول و قدر نسبت  جمله. باشد 320و  40تیب و هشتم به تردسی اگر جملات پنجم ی هن ج( در یک دنباله

 را بدست آورید.

5/2 

3اشد و ای در ربع سوم بزاویه  اگر  6
sin

5



1 .د، سایر نسبت های مثلثاتی را بدست آوری 

7 

 را حساب کنید. yو  xشکل زیر مقدار در 

  

 
 

5/1 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود YEGANEHMEHR



8 

 را بدست آورید. dمعادله خط 
 

 

 

 

1 

9 
 سی کنید.       ی زیر را برردرستی تساو

                           1
( tan )(1 sin ) cos
cos

x x x
x
   

5/0 

10 

 

 ی زیر صدق کند.را تعیین کنید که در نامساو a ض کنید عددی مثبت باشد، محدوده ای ازفرالف( 

           3 a a (1 

 ب( مقدار عبارت زیر را حساب کنید.
5

33 324 2 2 2   (1 

2 

 

11 

 رت بنویسید.ه ترین صورا به سادالف( حاصل 
2

2

2 1

2 2

x

x x x


 

 
 (1 

1 1

1 1a a
 

 
 (2 

 ب( گویا کنید.

3

1

2 3
 

2 

12 

 ه حل کنید.روش خواسته شدادله های زیر را به مع

2 )تجزیه(  2 8 0x x   الف( 

2 )مربع کامل( 4 1 0x x   ب( 

22 )فرمول کلی( 3 2 0x x   ج( 

2 

2دار سهمی نمو 13 2 2 0y x x    .5/1 را رسم کنید 

 20 جمع کل                                                                                                    موفق و مؤید باشید               
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   96 دي ماهنوبت امتحانی:                              به نام خدا                                           نام:                                                                               
  تجربی شعبه:   دهم  پایه :                                            فارسآموزش و پرورش  اداره کلنام خانوادگی:                                                       

  صبح 8ساعت شروع :                                              رستمآموزش و پرورش  اداره                                    فضل اله شفیعی:  نام دبیر
  قیقهد      100وقت آزمون:                                                         بزرگمهردبیرستان                                                ریاضی یک   نام درس :

  10/96/ 9تعداد سوال :                                                                   تاریخ آزمون                                                           3تعداد صفحه : 
  نام و نام خانوادگی:                            نمره باعدد
  فتاریخ و امضا:                                    نمره  باحرو

ظر
د ن

جدی
ت

  

  نام و نام خانوادگی:                        نمره باعدد
  تاریخ و امضا:                                 نمره  باحروف

  نمره  1صفحه:   سؤالات    ردیف
  درستی یا نادرستی هر یک از عبارت هاي زیر را مشخص کنید.  1

در ناحیه چهارم مثلثاتی ج)         است. 2݊برابر با       …,1،4،9دنبالهب)جمله عمومی  .             [1,٤−]∁{1,5−}الف)
ඥ(ܽ)33به جز نسبت سینوس بقیه منفی هستند.           د)  = |ܽ|.  

1  

225ܱܵܥاست.  ب)  .………یک مجموعه    Aباشد در این صورت   ܣ∁ܳالف) اگر  2 + 260݊ܽݐ + 225݊݅ݏ = ⋯				  
sinج)اگر  ߠ < tanو    0 ߠ > در ربع ........................ است. د) هر عدد  θباشد، در این صورت انتهاي زاویه  0

  ........داراي دوریشه ..........است.

25/1  

  زیر جواب صحیح خط بکشید.  3
3ܽ√عددي منفی باشد و   ܽالف) اگر  > >در این صورت(  (ܽ) ܽ < ܽیا  -01 <   9و  4). ب)  واسطه هندسی بین  1−
cos360			) .         ج)  حاصل عبارت    5/6یا   	6±برابر با (  − tan 180 + cot )                  0یا   1یا   -1برابر با(   90

ܣ)د)حاصل عبارت ∪   ).                                            ∅	یا	ܷبرابر با (    ᇱ)ᇱܣ

1  

ܣاگر   4 = [−3, ܤو  ]∞+ =   ازه بنویسید.، حاصل عبارت هاي زیر را به صورت ب ]4,6−]
ܣ (الف ∩ ܤ ܤ(ب                                                           = − ܣ = 

25/1  

نفر از  10نفر از آنها دانشجو هستند.تعداد  21نفر آنها ورزشکار و  32نفر است که  65تعداد مسافرین یک هواپیما   5
  نه ورزشکار و نه دانشجو هستند؟ورزشکاران دانشجو هستند.چند نفر از مسافرین هواپیما 

  
  
   

1  

  به الگوي زیر توجه کنید:  6
  

  الف ) در شکل دوازدهم چند مربع رنگی کوچک وجود دارد؟
  
  

  می باشد؟ 144ب) درشکل چندم تعداد مربع هار رنگی
 

 

5/1  

  سه واسطه حسابی نوشته ایم.مجموع این واسطه ها چقدر است؟ 20و - 8بین   7
  
  
  

1/5  
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  صفحه دوم                                                                              
درصد  20هزارتومان خرید.فرض کنید قیمت دو چرخه ي دست دوم ، در هر سال  500علی دوچرخه اي را به قیمت   8

دوچرخه اش را داشته باشد،به چه قیمتی می نسبت به سال قبل از خودش کاهش یابد.اگراو بعد از سه سال قصد فروش 
  تواند آن رابفروشد؟

  
  
  
  

5/1  

 2000درجه پرتاب می شود .می خواهیم بدانیم پس از طی  30متري از سطح زمین و با زاویه 15یک موشک در ارتفاع   9
  با همین زاویه ، موشک به صورت افقی چه مسافتی را طی می کند؟متر 

  
  
  

1  

መܣ،   ABC  ،AB=2در مثلث قائم الزاویه   10 = tanو  90 ܥ = 1
  رابیابید.   COS Cمی باشند .   2

  
  
  
  
  
  

25/1  

قطع  -3ها را در نقطه اي به طول  xدرجه بسازد و محور  60ها زاویه   xمعادله خطی را بنویسید که با جهت مثبت محور   11
  کند.

  
  
  
  
  
  

25/1  

 A           مساحت مثلث زیر را محاسبه کنید.  12

(AB= AC=3 ,ܣመ = 120		) 

  
  

  C  B  
  

1  

cotزاویه اي در ربع دوم باشد که  θاگر   13 ߠ = − 3
sinباشد ،  4 		و	ߠ tan   رابیابید. ߠ

  
  
  

1/5 
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  صفحه سوم                                                                                
  درستی رابطه زیر را بررسی کنید.  14

1 − ௦௜௡2௫
1ାୡ୭ୱ ௫ = cosݔ  

 
 
 

25/1  

  ( با ذکر دلیل )دو عدد صحیح متوالی بنویسید.  به جاي نقطه چین ،  15
> .……        (الف √−2003 >    .......       (ب          		……	> √504 <…. 
 
 
 
 

5/1  

  حاصل هر عبارت را بنویسید.  16
2ݔ√ (الف + ݔ2 + 1 =       
 
                                     
325√(ب − √−643 + √814 = 
 
 
 

1/75  

  20  موفق باشید.                                                                                   مجموع
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